

礼不在壕，感性则灵

作为“贵圈”中最会做人的明星夫妻之一，黄晓明和Angelababy往年合体送出的新年大礼中包含名噪一时的青岛大虾和黄渤同款王哥庄馒头。如果你对去年青岛大虾卖出38元一只的新闻略有耳闻，自然会笑出声。

黄晓明的宣传表示，“晓明哥小时候常在崂山附近玩耍，海虾是童年记忆里最美味的东西，所以想和大家分享这份最原始的童年美味。”教主夫妇送礼一直是讨好又讨巧，他们还未合体时，baby送出的礼物是羽绒服，上面还有love forever等暖心祝福；黄晓明则送过毛毯、抱枕等御寒物件，绝对足够你抵御Boss级寒潮。

有人的感性是来自于童年的回忆和对粉丝们的心意，有人则追求天马行空的灵感，来代表自己的随心随性。比如，时隔五年重新华丽回归的王菲，为粉丝们带来一场如梦如幻的音乐盛宴。王菲别出心裁地挑选了六款香氛回赠给她这场世纪演唱会的顶级VIP。

不过，近年来越来越多的明星在送礼这件事情上爱打混搭和艺术范的牌，觉得只有这样才能定义属于自己的“重要时刻”，镌刻独家专属非凡意义。例如时尚缪斯Poppy Delevingne就挑选过橙花香氛作为装点自己婚礼的专属香调；黄磊和孙莉结婚20周年的婚礼同样也选择了香氛蜡烛来送礼和装点现场；不久前，姚晨也为小女儿“小茉莉”的诞生特别选择了祖·玛珑的“同名”香氛白茉莉与薄荷作为诞生礼……

每到年关，是祝福与红包齐飞的收礼好时节。明星们也不例外，一年来收获了不少，总要向周围的人表表心意，但这送礼也是一门学问，究竟谁送出的礼物更胜一筹呢？



什么礼物，让你忍不住嘴角上扬

【文/蔡娴】

实惠贴心，照样暖心

年末除了扎堆的颁奖礼之外，不少明星都回归剧组开始为明年的霸屏做准备，寒冬腊月还要拍戏，大家都很不容易，这时候如果出手送点小礼，往往有四两拨千斤的效果。

比如前些天，赵丽颖拍完当天的戏，发现剧组似乎没有放饭，她就让自己的工作人员去附近买了一车披萨，请大家吃晚饭。买完回到剧组后，所有拍摄的工作人员立即一拥而上，来来往往地将披萨一扫而空。虽然，赵丽颖一直是吃货一枚，但自己吃的同时还能惦记上别人吃，这就很有爱了，难怪被人夸是人美心善。

拍戏期间犒劳同组的工作人员，使关系更加融洽，工作也能更加顺利地完成，这道理宋茜也是看得明白。电影《古剑奇谭之流月昭明》的官微日前晒出一组照片，称宋茜贴心送礼，自掏腰包为剧组添置了几百条秋裤，并已经提前问好了几百个工作人员的尺寸，给每个人添置保暖内衣，既接地气又很实用。随后宋茜工作室也转发微博称：“冬日温暖，剧组的合作伙伴们，大家都辛苦啦，在严寒冬日里，希望能给大家带来温暖。”赵丽颖送了吃的，而宋茜则给剧组送了秋裤，网友开玩笑说，这俩算是解决温饱问题了。

在韩国，剧组也流行送这样暖心又暖胃的礼物。韩国的片场里流行着这么一句话“送礼就送饭车”，饭车已经成为了拍摄现场的一道独特风景。饭车的种类有很多，有装了烤肉或加了佐料的烤牛排饭盒套餐，也有随用随取的自助餐。而装了炒年糕、鱼糕等的零食车和提供多种类咖啡的咖啡车也是经常出现在拍摄现场的。最近，提供像参鸡汤或牛杂碎汤等滚烫的汤类套餐饭车也很受欢迎。

韩国演员们似乎已经把送饭车礼物当成了一种必须礼仪，现在几乎找不到一个拍摄现场是没有明星送过饭车的。饭车的流行，主要是因为电视剧或电影拍摄地大多远离繁华地段，因此很难在附近找到解决用餐问题的地方。特别是那些拍摄进程紧急的电视剧拍摄现场里，工作人员甚至连移动到附近食堂的时间都觉得可惜，所以很多时候都没办法好好吃上一顿饭。而饭车的好处就是直接进驻拍摄现场，所有工作人员都能很容易就吃得饱饱的。而且，比起送衣服或化妆品，饭车是更加贴切的招待方式。因为衣服和化妆品大多是赞助商赞助的，而饭车则是由演员自己掏腰包负担全部费用的，从这一方面来说也是长面子的好礼物。宋仲基、李光洙、宋慧乔等都给剧组送过饭车应援。

不少剧组工作人员表示，在寒冷的冬天一边发抖一边工作，能吃到一顿好吃的饭菜，心情就会变好，同时，明星们送饭车也活跃了拍摄现场的气氛。

